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Список використаних джерел:  

1. Про затвердження Порядку виплати грошового забезпечення 

військовослужбовцям Збройних Сил України та деяким іншим особам : 

Наказ М-ва оборони України від 07.06.2018 р. № 260 : станом на 16 серп. 

2022 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0745-18#Text (дата 

звернення: 19.10.2022). 

 

доц. Петько С.М. (КНЕУ імені Вадима Гетьмана) 

ДОСВІД «ЕКОНОМІЧНОГО ДИВА» РЕСПУБЛІКИ КОРЕЯ ДЛЯ 

ПІСЛЯВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ 

План післявоєнного відновлення України, розроблений нещодавно 

Урядом нашої країни, поділений на 3 етапи: Стійкість – до кінця 2022 р., 

Відновлення – охоплює період 2023–2025 рр., Модернізація (2026–2032),  

розрахований на 10 років  і є предметом активного обговорення в усіх 

галузях, де першою чергою визначено трансформацію пріоритетних секторів 

економіки, як-от оборонна промисловість, енергетика, металургія, 

машинобудування, сільське господарство. 

Тож, одним із прикладів успішної післявоєнної відбудови може 

слугувати досвід «економічного дива» в Республіці Корея (РК). Республіка 

Корея та Україна дуже схожі у своєму колоніальному минулому, але 

корейська нація пережила те, що переживають зараз українці ще 70 років 

тому, коли у 1950 р. почалася Корейська війна між комуністичним режимом 

Кім Ір Сена в КНДР та капіталістичним півднем під керівництвом 

Лі Син Мана. Ця війна забрала понад 6 мільйонів життів на Корейському 

півострові, зруйнувавши всю виробничу інфраструктуру, штучно поділивши 

корейську націю на південь та північ. І впевнено можна сказати, що ніхто з 

корейців не переміг у цій війні.  

Після її формального закінчення (1953) і до сьогодні (2022) ці країни 

перебувають у стані війни, бо між РК та КНДР досі не підписано мирний 

договір. І з 1953 р. в Республіці Корея почалася внутрішньодержавна 

боротьба за владу між Лі Син Маном та його основними політичними 

конкурентами. 

Після квітневої революції (1960) та подальшою втечею Лі Син Мана з 

країни, в Р К ще з більшою силою розгорілася політична боротьба за владу. 

Користаючись політичною кризою, завдяки військового перевороту в травні 

1961 р. до влади за підтримки військової еліти приходять військові на чолі з 
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генералом Пак Чон Хі, який очолив Верховну Раду Національної перебудови, 

що проіснувала до моменту його офіційних Президентських виборів (1963). 

Будучи чесним військовим офіцером, вихованим за самурайськими 

законами бусідо, пройшовши Корейську війну, Пак Чон Хі впроваджує 

економічні реформи, обираючи експортно-орієнтовану модель економічного 

розвитку країни. Зробивши ставку на торговельний протекціонізм, 

індустріалізацію, людський капітал, боротьбу з корупцією, стабілізацію 

фінансово-банківського сектору, впровадження перших «п’ятирічок», 

НДДКР, налагодження відносин з Японією, КНР, США – економіка країни 

почала зростати невпинними темпами. Будучи при владі протягом 1961–1979 

рр. до моменту вбивства (16 років – Президент, 2 роки – Голова Верховної 

Ради Національної перебудови) для продовження економічних реформ 

Пак Чон Хі пожертвував розвитком демократії, зробивши військову 

диктатуру за норму після прийняття правок до Конституції Юсін (1972). 

Зрозуміло, до особистості Пак Чон Хі можна відноситися по-різному: 

як до диктатора, так і великого реформатора, архітектора корейського 

«економічного дива», який заклав фундамент для подальшого економічного 

розвитку країни. В світі існує невелика кількість країн, які зі злиднів 

вибилися до високорозвинутих країн із високими соціальними стандартами. 

За даними МВФ (1970) ВВП Республіки Корея був на позначці 9 млрд. дол. 

США, а 1980 р. показав 65 млрд. дол. США; своєю чергою, ВВП на душу 

населення в 1970 р. становив 280 дол. США, а в 1990 р. – 8100 дол. США. Всі 

ці показники – результати вдалих реформ під керівництвом Пак Чон Хі.     

Якщо взяти до уваги наш час (2021), то результати реформ Пак Чон Хі 

– вражаючі: ВВП Республіки Корея – 1.8 трл.дол.США, ВВП на душу 

населення – 35 000 дол. США.   

Данюк Д. (ВІКНУ) 

Данюк К. (ВІКНУ) 

 

АНАЛІЗ АКТУАЛЬНИХ ПИТАНЬ АВТОМАТИЗАЦІЇ СИСТЕМ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ ОПТИМІЗАЦІЇ 

ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКИХ ПРОЦЕСІВ ВІЙСЬКОВИХ 

ЧАСТИН ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

Особливістю нашого тисячоліття є роботизація та автоматизація усіх 

процесів. У новому швидкому світі конкурентноспроможним може бути 

лише те підприємство, що йде в ногу з часом, новими технологіями та 

покращеними засобами ведення господарства. Головною вимогою є 


